

# 印尼客属联谊总会第三届理监事就职典礼圆满举行

## 叶联礼蝉联总主席 天下客属一家亲



【本报讯】2022年11月5日(星期六)上午10时,印尼客属联谊总会(印尼客总)第三届(2022-2027)年理监事就职典礼,在印尼缩影公园(TMI)内印尼客家博物馆隆重举行。

受邀出席的嘉宾有内政部政治和政府总干事巴迪阿尔(Bahtiar M.SI)、斗争民主党总秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)、总统国策顾问拿督斯里翁俊民博士/教授,山口洋市长蔡翠媚,印尼福建社团联谊总会总主席俞雨龄,印尼中华总商会总主席张锦雄,印华百家姓协会总主席陈荣光,印尼广东社团联合总会总主席蔡裕资等。

总主席叶联礼,资深永远荣誉主席钟万学与卡优斯(Topane Gayus Lambuun),首席辅导主席傅志宽与黄德新等理监事,印尼各地区客属联谊会领导集聚一堂,共襄盛举。

会上全体嘉宾在唱起印尼国歌后为大会拉开了帷幕。

总主席叶联礼首先致词表示,欢迎大家出席印尼客属联谊总会第三届理监事就职典礼。

他说,印尼客总成立于2009年,在各省和县市区有60多个分会和分支机构。作为印尼最大



的华人社团之一,我们一直积极参与印尼的社会、文化、教育等领域的发展。

在教育领域,客总在雅加达、万隆和其他分会各自建立并拥有自己的小学、初中和高中的三语学校,以促进地区教育。在社会领域,我们始终在中央和地区层面举办慈善和献血活动,客总每年号召各地区分会同时进行这些活动,尤其是像龙目岛和中苏拉威西岛发生的自然灾害,我们总是迅速行动起来帮助他们,自从疫情大流行袭击我国以来,我们还分发了口罩、药品等。

在文化领域,客总也积极参与建设在印尼缩影公园内的客家博物馆,并于2014年8月30日落成启用。我们也有幸于

2018年11月8日在客家博物馆欢迎接待佐科威总统并接受指导。

客总成员是印尼人民的一部分。支持4个国家支柱,即建国五项原则、1945年基本宪法、领土完整及殊途同归。爱我们的国家,因为我们都是在印尼出生、长大和工作。换句话说,我们也在祖国生活和死亡,我们客家人也必须积极参与发展和支持政府项目,让我们敬爱的国家更加先进和繁荣。

通过今天的理监事就职典礼,是客家人记住由我们国家创始人苏加诺和自由战士开创的印尼团结精神的动力。在这种情况下,佐科威总统的政府如何始终呼应团结协作的精神。我们深知,有了团结,我们就会成为

一个伟大而强大的国家,有了同心协力的精神,发展进程就会更快地进行,全体人民的正义和繁荣也将成为现实。

客总将全力支持佐科威总统政府的工作计划。因为客总的大家庭认为,佐科威总统领导的政府已经成功地将印尼国家带向了一个更好的方向,因此必须支持所有的工作计划,这样印尼才能变得更好,成为一个发达国家为人民带来繁荣,更受世界推崇。

会上,翁俊民致词表示,我们要真正意识到我们是印尼民族。他说“我们生于斯、长于斯、努力工作,要回馈印尼祖国的福祉做出贡献。”

拿督斯里也表示支持山口洋市长蔡翠媚想在

印尼建立山口洋历史博物馆的想法。他说:“这个博物馆对于讲述山口洋华人如何奋斗的历史,这是非常重要的。”

在演讲的最后,他邀请大家继续努力,继续致力于建设和贡献心爱的祖国印度尼西亚。

前雅加达省长钟万学致词表示,对印尼客家人在全国建设的贡献表示感谢。他甚至生动地讲述在政治中的客家人参与帮助政府与人民的故事。他说,“我父亲总是教导说,如果你想帮助广大社区民众服务,你必须拥有权力而不是单靠财富。”

印尼广东社团联合总会总主席蔡裕资致词:借此机会,我谨代表印尼广联,向叶联礼总主席和客联全体理监事

表示热烈祝贺,并献上广联四大族群社团最美好的祝愿。

他说,“其中有目共睹的是,印尼的客家社团尤其在文化传承和人文教育方面,最为顽强坚守,声誉卓著,堪称印尼华社典范,难能可贵地保留和创造了远非其他族群可比的精神财富。此时我们大家共聚一堂的这座印尼客家博物馆,就是一个最好的例证!为此,我们今天仍然有一千个理由,向发起并推动建设这座博物馆的叶联礼、李世铨等客家领袖和全体客联乡亲点赞致敬!”

中国驻印尼大使陆慷、内政部政治和政府总干事巴迪阿尔(Bahtiar M.SI)、斗争民主党总秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)、山口洋市长蔡翠媚、印尼福建社团联谊总会总主席俞雨龄,印尼中华总商会总主席张锦雄,印华百家姓协会总主席陈荣光,等分别对叶联礼蝉联印尼客总总主席致词表示祝贺,并深信在他英明的领导下,以及全体理监事的支持与合作下,定会为印尼客家人提供更好的福祉,为印尼祖国的繁荣富强,人民安居乐业作出更大的贡献。

本报记者明光/Bam 报道摄影

